
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 017/2025)

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada
no dia 02 de Junho de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal,
situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro
Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da
Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,
Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada
do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da
Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Inicialmente o Presidente com a proteção de
Deus deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que
fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em
discussão e votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Presidente
declarou aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura das INDICAÇÕES Nº 054, 055, 056 e 057/2025

, de autoria do Vereador Jessé Jesus Dalberto. Como não havia nenhuma
proposição para o GRANDE EXPEDIENTE, o Presidente passou a palavra aos colegas
para as considerações finais. Vereadora Mariza comentou sobre as Indicações do
colega Jessé, achando muito importante, principalmente sobre as quadras de
esporte e que a Educação tem dinheiro para fazer isto, espera que o Prefeito atenda
logo essas demandas. Ver. Jessé falou que nas duas últimas sessões não falou, em
forma de protesto, devido a alguns comentários de uma pessoa, a qual ele não
esperava, que lhe disse que ele achava as coisas fáceis. Torce que essa pessoa
concorra algum dia para saber o que os vereadores passam, pois se escorar em
quem já está eleito é fácil. Parabenizou os colegas Raul e Alan pelas Indicações da
semana anterior e comentou sobre as suas. Parabenizou também, aos atletas que
representaram o Lagoão no final de semana. Ver. Belazi perguntou ao Presidente
sobre o Projeto que aumenta para 20% o poder do Prefeito mexer no orçamento
sem autorização da Câmara. O presidente respondeu que está negociando com o
Prefeito uma forma que fique bom para a população. Ver. Raul, falou que as
Indicações do colega Jessé foram muito bem colocadas e que apoia o colega nos
pedidos, também falou sobre o projeto do orçamento que são muito cobrados pela
população. Ver. Olandir falou que as Indicações do colega do Jessé são sempre
boas e que entende que tem que dar prioridade para o poço artesiano, pois no verão
sempre há problemas com a falta de água. Ver. Adenilson parabenizou todos os
colegas que estão sempre trazendo as ideias da população através das Indicações.
Comentou sobre o futsal que representou nosso município no final de semana e
parabenizou os jogadores. Sobre os fumicultores, salientou que grande parte da
nossa economia vem do fumo e que está na hora de ajudar os agricultores nessa



parte. Falou sobre a contratação de uma Psicóloga para atender na saúde e no
CAESP, também destacou a importância da vacina contra a gripe e encerrou
lembrando sobre a campanha do lixo eletrônico. Deixou seus sentimentos as
famílias que perderam seus entes queridos em especial à família Garcia da Costa.
O Presidente Eliandro falou que foi informado sobre um pedido que havia feito para
o calçamento da sua comunidade Alto da Serra que foi contemplado. Sobre a fala
do colega Jessé, disse que essas pessoas que criticam os Vereadores, não tem
coragem de colocar o nome a disposição para concorrer e que os Vereadores estão
recebendo para atender os pedidos da população. E não havendo nada mais a
tratar o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de
Assessora Legislativa dessa casa lavrei a presente ata.

 

 


